Муниципальное образование городской округ «Охинский» СОБРАНИЕ 2023-2028

РЕШЕНИЕ

№ 7.6-5 от 30 ноября 2023 г.

г. Оха

Об утверждении Порядка предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим Собрания, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в Собрании муниципального образования городской округ «Охинский», размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать

На основании экспертного заключения государственно-правового департамента 19.09.2023 Правительства Сахалинской области от $N_{\underline{0}}$ RU6502125202300211 распоряжение председателя Собрания муниципального образования городской округ «Охинский» от 01.08.2023 № 30-п «Об утверждении Порядка предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, должности муниципальной претендующим на замещение службы муниципального образования городской округ «Охинский», размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать», в соответствии со статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р «Об утверждении формы предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать», руководствуясь статьей 21.1 Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании городской округ «Охинский», со статьей 32 Устава муниципального образования городской округ «Охинский»

Собрание РЕШИЛО:

- 1. Утвердить Порядок предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», которых муниципальным служащим Собрания, гражданином Российской Федерации, претендующим должности муниципальной службы Собрании на замещение муниципального образования городской округ «Охинский», размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (прилагается).
- 2. Настоящее решение направить главе муниципального образования городской округ «Охинский» для подписания и последующего опубликования в газете «Сахалинский нефтяник».

- 3. Настоящее решение разместить на официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский» www.adm-okha.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Собрания Бибика Н.И.

Председатель Собрания муниципального образования городской округ «Охинский»

Глава муниципального образования городской округ «Охинский»

Н.И. Бибик

Е.Н. Михлик

Утвержден решением Собрания муниципального образования городской округ «Охинский» от 30.11.2023 № 7.6-5

Порядок

предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим Собрания, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в Собрании муниципального образования городской округ «Охинский», размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать

1. Порядок предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим Собрания, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в Собрании муниципального образования городской общедоступная информация, а также данные, «Охинский», размещались округ позволяющие его идентифицировать (далее – Порядок) разработан во исполнение статьи 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р «Об утверждении формы предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать».

Действие настоящего Порядка распространяется на муниципальных служащих Собрания и на граждан Российской Федерации, претендующих на замещение должностей муниципальной службы в Собрании муниципального образования городской округ «Охинский».

- 2. Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в Собрании муниципального образования городской округ «Охинский», размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (далее — сведения) представителю нанимателя (работодателю) представляют:
- гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, при поступлении на службу за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу;
- муниципальный служащий ежегодно за календарный год, предшествующий году представления указанной информации, за исключением случаев размещения общедоступной информации в рамках исполнения должностных обязанностей муниципального служащего.
- 3. Сведения предоставляются гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы при поступлении на муниципальную службу, а муниципальными служащими не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным.

- 4. Сведения предоставляются в Собрание муниципального образования городской округ «Охинский» по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р «Об утверждении формы предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать».
- 5. По решению председателя Собрания муниципальные служащие Собрания муниципального образования городской округ «Охинский» осуществляют обработку общедоступной информации, размещенной претендентами на замещение должности муниципальной службы и муниципальными служащими в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», а также проверку достоверности и полноты предоставленных сведений.